Scherpe hoeken:
Hoek: = 90°
[112.6

Aangrenzend begaanbaar

oppervlak:

+ Afstand:2 O cm

+ Hoogteverschil ten opzichte
van de grasnerf: <+/-1cm

12.5

Vast obstakel:
Wordt door de
stootsensor herkend.

[1i 4.1

Niet-begaanbaar

oppervlak:

- Afstand: 28 em

+ Hoogte obstakel:
>lem

12.5

Verboden zone:
+ Afstand: 28 cm
+ Draad cirkelvorming en zonder te kruisen leggen

129

Intern dockingstation:
« Leid de draad 60 cm in een
hoek van 90° opzij weg

Wateroppervlak: + Egaal vrij vlak véor het
Afstand: 100 em dockingstation: radius van Im

(121 MECA
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